
 Referat fra  
 
 DGKs ordinære generalforsamling 2025 
  
  

Fredag 07. marts 2025 kl. 20.00  
På Storebælt Camping & Feriecenter,  
Storebæltsvej 85, 4220 Korsør 
  
Formand Carsten Faber (CF)bød velkommen til DGK’s årlige Generalforsamling, og bad de 
tilstedeværende 18 medlemmer om at holde et minuts stilhed, for at mindes Jørgen 
Lindstrøm – Klubbens grundlægger. Herefter fortsattes ifølge lovene. 
  
1. Valg af dirigent. Flemming Petersen blev foreslået og blev valgt. 

 
2. Formandens beretning. Der var udsendt skriftlig beretning via mail, og den ligger også 

på hjemmesiden. Desuden knyttede Carsten Faber flere kommentarer til beretningen. 
Bl.a. har klubben oplevet stor interesse for at låne Dinesen-udstillingen, når der har 
skullet markeres større og mindre begivenheder i grejforretninger, og ved Å-premierer – 
som i Laksens Hus i Skjern – et scoop for DGK, der forhåbentlig gør os mere kendte 
ude omkring. Pt. har udstillingen været lånt ud 5-6 gange.  

 

Bestyrelsen har ledt efter et alternativ til Hedemarken i Grindsted. Men enten er det for 
småt, eller også alt for dyrt, så vi fortsætter i Grindsted, som vi da også er glade for, 
selvom det ligger lidt langt fra større byer. I år forsøger vi at udvide træffet i Grindsted, 
så det løber over 2 dage, hvor lørdag udelukkende er for medlemmer, der her kan 
handle lidt, og få lejlighed til at udveksle erfaringer og viden om det gamle grej. Søndag 
bliver så med grejloppemarked åbent for alle. Det bliver d. 03-05. oktober. Det planlagte 
forløb kan ses i Loppefisker 2024-4. Fredag hygge og fælles middag – lørdag formiddag 
bordopstilling – lørdag ca. kl. 12, stadeholdere kan komme til – hele lørdagen 
medlemmer + gæst kan handle indbyrdes – søndag Grejloppemarked åbent for alle.  
 

    Flemming Petersen spurgte om der var planer om nogen form for fejring af 40-års   

jubilæet. Hertil kunne CF henvise til hvad vi lige havde snakket om på bestyrelsesmødet 

om eftermiddagen. Følgende er taget fra referatet fra bestyrelsesmødet: ”Ingen egentlig 

fejring med festmiddag eller lignende. Det blev foreslået at få fremstillet nogle krus, i lighed 

med dem der blev lavet til 25-års jubilæet. Det blev også foreslået at få fremstillet kasketter 

med klubbens bomærke. Begge dele til salg, uden forventning om noget overskud. Det er 

også en mulighed at få lavet nogle T-shirt. CF undersøger mht. krus og kasketter. CF vil 

godt arbejde med en ide om at få lavet en jubilæums Myr-spinner, med logo eller DGK på 

spinnerbladet. Bliver ideen til noget, skal spinnerne udleveres/sendes til medlemmerne, og 

historien om Myr-spinnerne skrives i Loppefiskeren”.  

Beretningen blev godkendt med akklamation. 

    
3. Forelæggelse af regnskab til godkendelse. Regnskabet var udsendt via mail, og kan 

også ses på hjemmesiden. Regnskabet udviste et meget stort overskud – primært båret 
af salget af Dinesens grej, men kassereren huskede også forsamlingen på, at vi sidste 



år havde et stort underskud, grundet indkøb af samme. Regnskabet blev godkendt med 
akklamation. 
   

1. 4. Budget for kommende år, samt fastsættelse af kontingent. Budgettet viste en fin 
balance mellem udgifter og indtægter, og virkede meget realistisk. Budgettet skal ikke 
vedtages, med blev taget til efterretning. 

 
5. Indkomne forslag  
Pt. ingen forslag 
 
6. Valg 
  
På valg til bestyrelsen er: 
Kasserer Jesper Thykjær Andersen – genvalgt 
Sekretær Gert Schjønning – genvalgt. 
 
Bestyrelsessuppleant: Peter Jacobsen – genvalgt. 
  
På valg til andre poster: 
Revisor: Flemming Petersen – genvalgt. 
Revisorsuppleant – Jan Brinch Hansen genvalgt. 
Aktivitetsudvalg Vest: vakant, pt. formand og næstformanden. Der blev ikke fundet nogen 
der ville overtage posten. 
Aktivitetsudvalg Øst: Flemming Petersen – genvalgt. 
                                   
 
7. Eventuelt . Der var ikke nogen der ønskede ordet under eventuelt, så formanden sluttede 
Generalforsamlingen af med et trefoldigt leve for Dansk Grejsamler Klub. 
 
  
  
 

 

Referent Gert Schjønning                                         Dirigent Flemming Petersen  


